

美军证实,五角大楼已下令 调用驻韩美军装备用于援乌

【环球网报道】据路透社报道,美国军方19日证实,五角大楼已下令调用驻韩美军部队的装备,用于援助乌克兰对抗俄罗斯。

报道称,目前,驻韩美军的规模为约28500人。驻韩美军发言人艾萨克·泰勒在一份声明中称,“此

举不会对我们的行动,以及履行防卫我们的盟友韩国这一坚定承诺的能力造成影响”。不过,报道称,驻韩美军拒绝透露进一步细节,包括已经或将调用的装备的类型与数量。

报道称,在驻韩美军发表上述声明之前,美国《纽约时报》在本周早些时

候报道称,美国正在将以色列和韩国的武器装备转移到乌克兰。在报道时,韩国国防部回应称,正在就此与美国密切协调,以保持武器装备准备状态。

据《纽约时报》当地时间17日报道,美国和以色列官员透露,五角大楼正

在利用以色列境内的一个庞大且鲜为人知的美国弹药库,填补乌克兰对弹药的迫切需求。报道称,这些储备为由五角大楼提供的武器和弹药,供以色列在中东冲突中使用。美国允许以色列在紧急情况下使用。

《纽约时报》还称,军

事分析人士认为,俄乌战争的结果可能取决于哪一方先耗尽弹药。由于美国的库存紧张,美国的武器制造商无法跟上乌克兰需求的节奏,五角大楼已经转向用两个替代性的弹药供应来源以填补乌克兰需求的缺口,其中一个在韩国,另一个在以色列。



美国向乌克兰提供 25亿美元军事援助,没有坦克

中新网1月20日电 据美联社报道,当地时间19日,美国国防部宣布向乌克兰提供价值25亿美元的军事援助,其中将包括90辆“斯崔克”装甲车和59辆“布拉德利”步兵战车,但不包括坦克。

近期,向乌克兰提供坦克已成西方多国对乌军援关注焦点。英国14日首先确认将援乌14辆“挑战者2”主战坦克。

德国方面表示除非美国向乌提供“艾布拉姆斯”坦克,德方才提供自己的主战坦克。对此,乌总统泽连斯基批评德

国“犹豫不决”。

美国方面则表示,“艾布拉姆斯”坦克因自身特性不适合当前的战斗,该坦克需要频繁的维护,而且造价高昂、也很难训练。但是,美国表示,支持盟友向乌克兰提供包括坦克在内的各种防御能力。

在此问题上,俄总统新闻秘书佩斯科夫16日表示,西方向乌克兰提供重型装甲战车无法改变局势,“这些坦克燃烧着,它们还将继续燃烧”。他表示,英国援乌坦克之类的行动可能“给乌克兰带



资料图:美国对乌军援。

来更多麻烦”,莫斯科怀疑西方国家是否“关心乌克兰人民的命运和他们

的未来”,“他们只是将乌克兰用作实现反俄目标的工具”。

美国移动通信公司遭黑客入侵 泄露约3700万客户信息

当地时间1月19日,美国移动通信公司(T-Mobile)表示,有黑客入侵该公司系统并获取了约3700万名客户的数

据,包括客户出生日期和账单地址。

该公司在一份监管

时间1月5日发现了这次入侵,目前正在与执法人员和网络安全顾问合作解决。美国移动通信公司认为,黑客自11月25日就开始访问其数据,但当时未能成功入侵。

(来源:央视新闻客户端)

触及债务上限! 美财政部采取 特别措施应对, 两党争执继续

中新网1月20日电 据美国有线电视新闻网(CNN)报道,当地时间19日,美国联邦政府触及债务上限,美财政部开始采取特别措施,避免发生债务违约。

美财政部长耶伦再次致信国会,表示财政部将在1月19日至6月5日期间启动“暂停发行债券期”,其间将暂停为公务员退休和残疾基金以及邮政退休人员健康福利基金注入新资金。此举旨在暂时继续为联邦政府的运作提供资金。

事实上,美财政部一周前已发出警告,呼吁国会及时采取行动防止美国违约。但CNN称,这一警告至今仍未引起两党讨论,取而代之的是,民主党和共和党人在过去一周内不断重申自身强硬立场。

共和党方面,众议院议长麦卡锡多次表示,不能仅仅提高债务上

限,而是应该减少预算。极右翼共和党人安迪·比格斯在社交媒体上写道,“我们不能提高债务上限。民主党人粗心大意地花掉了我们纳税人的钱,使我们的货币贬值。他们已经铺好了床,所以他们必须躺上面。”

对此,白宫方面抨击安迪·比格斯“令人震惊和不可接受的立场”,并再次拒绝将削减支出作为债务上限协议一部分的呼吁。

白宫不断重申,不会就提高债务上限做出任何让步或进行谈判。白宫新闻秘书卡里娜·让-皮埃尔称,“这不是一场政治游戏,应该无条件进行”。

美国国家经济委员会主任迪斯也一再呼吁国会通过提高债务上限来履行美国的义务,并警告称如果国会不这样做可能会导致“经济混乱”。

国际原子能机构工作组再次访日 评估福岛核污染水排海计划

国际原子能机构(IAEA)应对日本福岛核污染水处置问题技术工作专家组于1月16日起访问日本,继续对核污染水排海计划的安全性进行全面评估审查。

在20日召开的记者会上,国际原子能机构协调官员古斯塔沃·卡鲁索介绍,本次调查主要听取了日本原子能规制委员会关于核污染水排海计划的审核情况说明,包括排海前、排海过程中以及排海后的应对措施等。本次访日审查的报告书将于3个月以内公布。

今年第二季度,国际原子能机构将再次访日进行综合性审查,归纳最终报告书,但目前无法确定最终报告书的完成时间。

关于日本何时排入海,古斯塔沃·卡鲁索表示,国际原子能机构作为中立机构,只负责审核排海计划是否符合国际标准,不会干预排海日程,但是在排海之后,也将继续进行监督。

据日本经济产业省介绍,工作组一行在东京与日本经济产业省、原子能规制委员会、东京电力公司相关人员举行会谈,并前往福岛第一核电站审查了排海设施建设的准备情况。

2011年日本“3·11”大地震引发的巨大海啸袭击了福岛第一核电站,造成核电站1至3号机组堆芯熔毁、放射性物质外泄,持续冷却堆芯的作业以及雨水、地下水流入反应堆设

施产生了大量核污染水,并在不断增加。

2021年4月13日,日本政府正式决定将福岛第一核电站的核污染水经过滤并稀释处理后排放入海,并请求国际原子能机构提供援助,以确保排放符合国际安全标准。国际原子能机构网站显示,其制定的国际安全标准是保护人类和环境的全球参照标准,有助于在全世界实现统一的高水平安全。国际原子能机构的援助包括对日本提交的材料进行审查并对日本的现场技术性工作进行访问监测,以帮助确认未来几十年的排水作业符合国际安全标准。

国际原子能机构协调官员古斯塔沃·卡鲁索此前访日时表示,安全处

理福岛第一核电站的核污染水是日本政府的责任,国际原子能机构将进行客观和科学的审查评估。

东京电力公司计划将福岛第一核电站内上百万吨核污染水经过滤并稀释后,于2023年春季开始向太平洋排放。此举在日本国内和周边国家引发担忧,日本全国渔业协会和福岛县渔业协会等组织持续反对排放核污染水入海,国际机构和观察人士也强烈呼吁日方在与周边国家充分协商的基础上慎重、公开、透明地做出决策。关于今后日本政府和东京电力公司如何获得渔民和全国消费者以及国际社会的理解,仍然存在很多课题。

(来源:央视新闻客户端)

中新网吉隆坡1月20日电 马来西亚柔佛州最大的单体桥梁项目——由中国交建(CCCC)承建的柔佛州蒲莱河大桥19日顺利通车。马来西亚柔佛州州务大臣翁哈菲兹出席在主桥上举行的通车仪式,并亲自挥动通车信号旗。

柔佛州蒲莱河大桥位于马来西亚半岛南端,毗邻新加坡,项目主线全长7.5公里,为双向四车道公路工程,主要包括一座2.1公里的跨河大桥,2座陆地小型桥梁,以及约4公里的路基工程。

柔佛州蒲莱河大桥也是柔佛州地区的重点经济

由中企承建 马来西亚柔佛州 最大单体桥梁项目通车

民生项目。其地处马来西亚第二大港口丹戎帕拉帕斯港上游,连接南部依斯干达经济特区和丹戎统工业区。项目的建成通车,让两地交通行车时间将从之前的1小时缩短至15分钟,对加快物流运输,推进地区发展,促进地区经济发展具有重要意义。

中国交建相关人士介绍,自2017年开工以来,中国交建项目建设团队先后克服了桩基施工区域水深深、覆

土浅、施工工艺复杂,高桩深水区承台钢吊箱尺寸大、封底难等一系列施工难题。尤其是新冠肺炎疫情暴发以来,中国交建海外建设者直面疫情挑战,严格落实马来西亚政府要求,始终坚持疫情防控常态化,在保障全体中外员工生命健康的同时高效组织生产工作,最终实现了如期通车的目标。

项目通车前接受了由马来西亚柔佛州交通局、电力局、审计局、业主等多

家单位组成的交工验收委员会的验收,通过现场踏勘考察、资料检查和讨论论证,交工验收委员会一致认定项目符合设计及规范要求,工艺控制严格,工程质量可靠,满足交工验收条件。



柔佛州蒲莱河大桥是柔佛州地区的重点经济民生项目。

中国交建供图



歡迎惠登
Happy Chinese New Year 2023
Year Of Tiger
迷霧廣告
電話: 021-6265566, 021-6090888 廣告部電郵: guojiribao_iklan@gmail.com 廣告部傳真: 021-6261866

在 Morowali 出售銀礦
請電:
Alie 085378405438
修理沙發 品質優良 價錢合理
Service Sofa Kursi Puter
5663968 - 0878 9735 6299

MINI 1 Rp. 44.000	MINI 3 Rp. 132.000
MINI 2 Rp. 88.000	MINI 4 Rp. 180.000

劉氏假牙
AHLI GIGI PALSU (不關分店)
品質保證能到府上服務
Senin s/d Sabtu
(09.00 - 17.00 請預約時間)
MESJID KEBON JERUK NO. 40A
電 6286961 HP 081-6827062

SAMYANG INDONESIA
三陽簽證服務
簽證辦理 簽證延期
多次往返簽證
工作簽證KITAS/KITAP
申請外國投資公司
機票、酒店、旅遊
人力資源招聘
聯繫: 021-22664482, 22664480
081289992622, 08129600886